

## **ТРЕНІНГ**

### **«МІЖНАРОДНЕ ПРАВО: МЕХАНІЗМИ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ»**

#### **Мета курсу:**

Залучення викладачів-науковців, державних службовців, керівників структурних підрозділів органів законодавчої та виконавчої влади і органів місцевого самоврядування до удосконалення механізму забезпечення захисту прав людини в міжнародному та національному праві.

Підвищення професійної підготовки викладачів-науковців, державних службовців, керівників структурних підрозділів органів законодавчої та виконавчої влади і органів місцевого самоврядування шляхом поглиблення і розширення практичних знань, умінь і навичок виконання практичних завдань в галузі міжнародного права, а також набуття досвіду з підвищення ефективності діяльності Європейського суду з прав людини; використання інноваційних технологій в навчальному процесі та практичній діяльності.

Знайомство з зарубіжною та вітчизняною доктриною міжнародного права. Надання теоретичних основ, нормативних та методичних положень з забезпечення конституційних прав і свобод людини і громадянина, здійснення захисту в Європейському суді з прав людини, ознайомлення з новелами законодавства та судової практики.

#### **Основні завдання:**

##### **Засвоїти:**

Міжнародно-правові основи та механізми захисту прав людини універсального та регіонального характеру

Міжнародно - правовий механізм діяльності органів місцевого самоврядування і реалізацію принципу Верховенства права в матеріальному і процесуальному праві України.

##### **Здобути навички:**

Аналізувати системи міжнародних стандартів з прав людини в контексті кримінального правосуддя і відповідної національної законодавчої бази;

Вміти застосовувати процедуру звернення до Європейського суду з прав людини;

Розробляти пропозиції щодо удосконалення національного законодавства з урахуванням аналізу досягнень в юриспруденції, міжнародному праві та імплементації норм законодавства у відповідності до європейських стандартів.

**Виконати:** випускную роботу у вигляді аналітичних записок

##### **Вимоги до рівня підготовки слухача:**

Курс призначено підготовки викладачів-науковців, державних службовців, керівників структурних підрозділів органів законодавчої та виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, що займаються питаннями міжнародного права, європейського права, міжнародного права прав людини та питаннями імплементації норм національного законодавства до європейських стандартів.

## Аудиторні заняття

№ п/п	Теми занять	Розподіл часу			Залік
		Кількість годин	Лекції	Практичні заняття/тренінги	
1	Вступ до курсу підвищення кваліфікації «Міжнародне право». Основи теорії та практики	8	6	2	
2	Всесвітня система захисту прав людини Міжнародно-правові основи захисту прав людини універсального та регіонального характеру	14	10	4	
3	Захист прав людини в період збройних конфліктів. Право Гааги і право Женеви	10	8	2	
4	Механізм захисту прав людини, шляхом доступу до правосуддя. Україна і Міжнародний кримінальний суд	10	8	2	
5	Механізм захисту прав людини в Європейському суді з прав людини. Процедура звернення до ЄСПЛ.	14	10	4	
6	Реалізація принципу Верховенства права в матеріальному і процесуальному праві України.	8	6	2	
7	Міжнародно - правовий механізм діяльності органів місцевого самоврядування .	10	8	2	
<b>Всього:</b>		78	60	18	2

### Консультації

№ п/п	Теми занять	Розподіл часу
1	Case-study : Аналіз справ міжнародного суду ООН	4
2	Case-study : Аналіз справ Європейського суду з прав людини	4
3	Case-study : Аналіз справ Міжнародного кримінального суду	4

**Всього:**

**12**

**Самостійна випускна робота**

<b>№ п/п</b>	<b>Теми занять</b>	<b>Розподіл часу</b>
1	Розроблення аналітичної записки щодо стану правової реалізації Україною Європейської хартії місцевого самоврядування	2
2	Розроблення аналітичної записки щодо оцінки та наслідків ратифікації Україною Римського Статуту Міжнародного кримінального суду	4
3	Розроблення аналітичної записки щодо проблеми виконання рішень Європейського суду з прав людини	4

**Всього:**

**Загальна кількість годин**

**100** годин